



RE: ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRÔNICO 070/2023 - Unai/MG

De: cpl@prefeituraunai.mg.gov.br

Para: edital3@dimaster.com.br

Cópia:

Cópia oculta:

Assunto: RE: ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRÔNICO 070/2023 - Unai/MG

Enviada em: 05/10/2023 | 17:05

Recebida em: 05/10/2023 | 17:05

Boa tarde, Patrícia!

Segue resposta aos esclarecimentos solicitados:

1 - Quantas **casas decimais** após a vírgula serão aceitas no **valor unitário** dos itens?**Resposta:** Na plataforma BNC, apenas será possível que o item seja ofertado em até 02 casas decimais no valor unitário dos itens.**2** - Devemos, **obrigatoriamente**, na proposta a ser anexada expressar TODOS os valores **unitários/totais dos itens por extenso** também OU somente o **preço total da proposta por extenso**?**Resposta:** Não! As únicas obrigações para preenchimento da Proposta estão informados no Item 7 edital do PE 070/2023, sendo elas:*"7.1 O licitante deverá enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema eletrônico, dos seguintes campos:**a) Valor unitário;**b) Marca;**c) Fabricante;**d) Duas (2) casas decimais."*

Atenciosamente,

**Fernanda Santana
Pregoeira
Tel.: 38 3677-9610 ramal 9013**

FAVOR CONFIRMAR O RECEBIMENTO DESTA E-MAIL.

De: "Patrícia Nunes" <edital3@dimaster.com.br>**Enviada:** 2023/10/03 15:21:28**Para:** cpl@prefeituraunai.mg.gov.br**Assunto:** ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRÔNICO 070/2023 - Unai/MGBoa Tarde Prezados! Solicito esclarecimentos referente ao **Pregão Eletrônico 070/2023** de aquisição de medicamentos, conforme segue:**1** - Quantas **casas decimais** após a vírgula serão aceitas no **valor unitário** dos itens?**2** - Devemos, **obrigatoriamente**, na proposta a ser anexada expressar TODOS os valores **unitários/totais dos itens por extenso** também OU somente o **preço total da proposta por extenso**?

Desde já agradeço e aguardamos retorno!

Att.;

--

DIMASTER[®]
COM. DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.

Patricia Nunes - Licitações

Telefone: (54) 3523-2600

E-mail: edital3@dimaster.com.br

